



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 17/10/2022

Αριθ. Πρωτ.: 191

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

149° Ενημερωτικό

**ΝΑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ!**

Τον Αύγουστο του 2022 συμπληρώθηκε η προβλεπόμενη από τον νόμο διετία των δόκιμων νεοδιόριστων συναδέλφων της Ειδικής Αγωγής. Με βάση τον νόμο 4589/2019 με τον οποίο πραγματοποιήθηκαν οι διορισμοί στην εκπαίδευση, θα έπρεπε να ολοκληρωθεί από τις Διευθύνσεις η μονιμοποίηση των εκπαιδευτικών αυτών.

Η σχετική πράξη μονιμοποίησης εκδίδεται από τους Διευθυντές Εκπαίδευσης, κατόπιν πρότασης του οικείου Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου μέσα σε δύο (2) μήνες από τη συμπλήρωση της δοκιμαστικής υπηρεσίας. Η δοκιμαστική περίοδος των νεοδιόριστων έληξε στις 19/8/2022, επομένως η διαπιστωτική πράξη μονιμοποίησης οφείλει να εκδοθεί το αργότερο έως τις 19/10/2022.

Είναι όμως γεγονός ότι υπάρχουν ακόμη διευθύνσεις που δεν προχωρήσει τις διαδικασίες μονιμοποίησης των συναδέλφων της Ειδικής Αγωγής, ενώ άλλες έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία! **Να θυμίσουμε ότι και στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας η διαδικασία της μονιμοποίησης προχώρησε μετά από την Παράσταση του Συλλόγου μας και άλλων Συλλόγων της Α΄ Αθήνας στον Διευθυντή Εκπαίδευσης (δείτε 120ό και 124° Ενημ. στο sylimvrioti.gr).**

Όμως η διαδικασία δεν έχει προχωρήσει σε πολλές Διευθύνσεις της χώρας και αυτό είναι απαράδεκτο! Το αποτέλεσμα αυτής της αδικαιολόγητης από κάθε άποψη κωλυσιεργίας είναι να παρατείνεται μία κατάσταση ομηρίας και ανασφάλειας, που καθιστά τους συναδέλφους πιο ευάλωτους σε πιέσεις, προκειμένου να δέχονται αδιαμαρτύρητα την αντιεκπαιδευτική πολιτική του υπουργείου, αυτήν που ο κλάδος μας στην συντριπτική του πλειοψηφία αντιμάχεται σθεναρά.

Δε θα επιτρέψουμε οι συνάδελφοί μας νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί να μετατραπούν σε ομήρους του Υπουργείου και της Κυβέρνησης με τέτοιες ενέργειες εις βάρος τους. Απαιτούμε να ολοκληρωθεί η διαδικασία μονιμοποίησης όλων των συναδέλφων της Ειδικής Αγωγής άμεσα και πανελλαδικά!

Στις εκλογές παρωδία της 5^{ης} Νοέμβρη για τα υπηρεσιακά συμβούλια ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ! Στις 9 Νοέμβρη ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στη Γενική Απεργία όλων των εργαζομένων και κατεβαίνουμε στο απεργιακό Συλλαλητήριο 10.30 Προπύλαια με το μπλοκ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»!

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δρμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη